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 議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３０年７月１２日（木）本会議休憩中 議会委員会室 

出席委員（８人） 

 （臨時委員長）尾 沢 三 夫   

 （委員長）田 村 謙 介 （副委員長）前 原   茂  

 伊 藤 ひ ろ え   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   国 頭  靖            

西 川 章 三            

欠席委員（０人） 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 足立係長  

傍聴者 

   遠藤議員 

   報道機関 なし  一般 なし 

協議事件   

１ 正副委員長の互選について 

２ 本日の議事日程について（資料１）  

３ 特別委員会設置議案の提案について（資料２）  

４ 予算決算委員会総括質問の順番について（資料３）  

５ 次回議会運営委員会の開催について  

６ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前１１時００分 開会 

○尾沢臨時委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 本日は、米子市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互選

されるまで委員長の職務を行います。 

 これより委員長の互選を行います。 

 この際、お諮りいたします。 

 互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、臨時委員長の指名とさせ

ていただきたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○尾沢臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定しました。 

 委員長には、田村委員を指名いたします。 

 これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○尾沢臨時委員長 御異議なしと認めます。 
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委員長には、田村委員が当選されました。 

委員長より就任の御挨拶があります。 

〔田村委員、委員長席に移動。尾沢臨時委員長、委員席に着席。〕 

○田村委員長 このたび委員長に就任いたしました田村でございます。私も初めての任で

はございますが、これまで先輩方、各委員の皆様方培ってこられたこの米子市議会議会運

営委員会を引き続きしっかりと市民に寄り添った形で進めていく、そのような覚悟でござ

います。委員の皆様方、また議員の皆様方の御協力、御支援、心からお願い申し上げます。

どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

 それではこれより副委員長の互選を行います。 

 これより事務局が配付します投票用紙に、単記無記名で記入のうえ、各自投票箱に投票 

願います。それではお願いします。 

〔投票用紙配付〕 

○渡辺議長 投票箱の点検を。 

〔投票箱点検〕 

○田村委員長 投票をお願いします。 

〔投票〕 

○田村委員長 投票漏れはありませんか。投票漏れなしと認めます。 

 それでは、投票を終了いたします。 

それでは開票を行います。 

 議長、副議長、立会をお願いいたします。 

〔開票〕 

○田村委員長 それでは、投票の結果を報告します。投票総数８票。そのうち有効投票８

票。無効投票ゼロ票。有効投票中、前原委員５票、国頭委員３票。以上のとおりでありま

す。 

 この選挙の法定得票数は２票であります。前原委員の得票数はこれを超えております。

よって前原委員が当選人となります。 

 前原副委員長に御挨拶をいただきます。 

○前原副委員長 失礼します、前原でございます。このたびは選出いただきましてありが

とうございました。田村委員長を補佐してしっかりした議会運営をしていきたいと思いま

すので、ご協力よろしくお願いいたします。（拍手） 

○田村委員長 続きまして協議事件２。本日の議事日程について。事務局より説明をお願

いします。 

○先灘議会事務局長 そうしますと本日の日程の残りの部分でございますが、休憩して再

開後、日程第８、常任委員の選任を議長の指名により行いまして、日程の第９としまして

特別委員会の設置、この設置につきましては資料２を加えております。基地問題等調査特

別委員会と原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会を設置する議案の提案を田村委

員長よりしていただくという流れになります。委員会付託を省略しまして採決を行うとい

うことになります。それからあらかじめ議場には配付しておりますが、議長の指名による

各特別委員会の委員の選任をあわせて行う予定でございます。これが終わりますと休憩を

しまして、常任委員会と特別委員会を開催しまして正副委員長の互選をしていただきます

が、予算決算委員会をまず議場で行います。インターネット中継等のシステムの変更がご
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ざいまして、約１０分程度お時間をいただきますので、休憩後１０分後に開会という流れ

になります。順番はごらんの①から⑥までの順番で、予算決算委員会を除いて、この委員

会室で正副委員長の互選をしていただきます。資料１の裏面をごらんいただきまして、再

開後は日程１０から１２までが組合議会議員等の選挙、これにつきましては指名推選をし

ていただくという流れです。それから日程第１３でございますが、監査委員の選任でござ

いまして、安田議員を先ほど候補といたしましたので、議案を配付の上、同意するの議決

まで持っていくという流れが本日の議事日程でございます。以上でございます。 

○田村委員長 続いて協議事件３、特別委員会設置議案の提案についてですが、これにつ

いては第２回世話人会ですでに協議済みですので、別添の委員長提案理由説明案のとおり

提案をさせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 続いて協議事件４、予算決算委員会総括質問の順番について、事務局より

説明をお願いします。 

○先灘議会事務局長 総括質問でございますが、申し合わせで１年間ずつ交代ということ

で、最大会派から順番で行うという申し合わせをしております。今年度は最大会派の政英

会、２番目がよなご・未来、それから３番目、公明党議員団、３名の会派がお二つござい

まして、信風、共産党市議員団ございますが、お話をしていただきまして、４番に信風、

５番に共産党市議団ということで話をさせていただいておりますので、今年度、本定例会

から来年の３月定例会まではこの順番で、次の年の６月定例会からはよなご・未来さんが

一番で順に輪番制で行うという形を確認していただきたいと思います。以上でございます。 

○田村委員長 順番につきましては、先ほど説明があったとおりですが、それでよろしい

でしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 それでは次回の議会運営委員会の開催につきましては、明日７月１３日金

曜日の午前９時２０分から開催いたしたいと思いますが、皆様御確認よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 本日の協議事件は全て終わりましたが、委員の皆様何かございますでしょ

うか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長、副議長、何かございませんでしょうか。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 それでは以上をもちまして、本日の議会運営委員会を閉会といたします。 

午前１０時３０分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


